

COMUNE DI BARRAFRANCA

Provincia di Enna

Determinazione del Capo del III Settore

N. 031/462 DEL 11/06/2019

Oggetto: Festa della Repubblica 2 Giugno anno 2019 – Anticipo all'Economo Comunale.

L'anno duemiladiciannove addì <u>UNDICI</u> del mese di <u>GIUGWO</u> nell'ufficio del Capo Settore.

Oggetto: Festa della Repubblica 2 Giugno anno 2019 – Anticipo all'Economo Comunale.

IL CAPO DEL III SETTORE

Vista la deliberazione n. 69 del 21/05/2019 con cui la G.C ha quantificato in € 2.500,00 la somma necessaria per la buona riuscita della manifestazione celebrativa del 2 Giugno "Festa della Repubblica".

Preso atto che al punto 2. del dispositivo della citata Deliberazione, si dà mandato al Capo del 3° Settore di predisporre tutti gli atti necessari e consequenziali inerenti la citata manifestazione.

Che per dare copertura finanziaria all'intera attività progettuale, si farà ricorso ai fondi di cui al cap. 1003 (spese di rappresentanza), per la complessiva somma di € 2.500,00.

Che con il presente atto, si ritiene di dovere anticipare all'Economo Comunale la complessiva somma di € 2.500,00 perchè lo stesso possa provvedere, in forma diretta, a dare copertura finanziaria alle attività inerenti la manifestazione celebrativa del 2 Giugno "Festa della Repubblica".

Vista la delibera della dichiarazione di dissesto finanziario n. 3 del 19/01/2016 del Commissario Straordinario.

Vista la deliberazione di G.C. n. 3 del 16/01/2019, approvazione piano esecutivo di gestione PEG 2019 in esercizio provvisorio.

Visto l'art. 250, comma 1, del D.to Lgs. 267/2000.

Visto l'art. 2 della L.R. n. 23/98.

Visti gli artt. 107, 151 e 184 del D.to Lgs. 267/2000.

Visto il Regolamento di "Organizzazione degli Uffici e dei Servizi", approvato con Deliberazione di G.C. n. 71 del 06/04/2012.

DETERMINA

In esecuzione al punto2. del dispositivo della Deliberazione di G.C. n. 69 del 21/05/2019:

- Anticipare all'Economo Comunale la complessiva somma di € 2.500,00, affinchè lo stesso possa porre in pagamento le spese derivanti dalle attività inerenti la "Festa della Repubblica" anno 2019.
- 2. Dare atto che, per dare copertura finanziaria all'intera attività progettuale, si farà ricorso al cap. 1003 (spese di rappresentanza).
- 3. Dare ulteriormente, atto che l'Economo Comunale, in piena uniformità alle vigenti norme regolamentari, dovrà trasmettere analitico rendiconto derivante dall'utilizzo delle predette somme.
- 4. Dare, infine, atto che con deliberazione di Giunta Comunale n. 3 del 16/01/2019, è stato approvato il Piano Esecutivo di Gestione PEG 2019 in esercizio provvisorio.
- 5. I Servizi Finanziari, in esecuzione al precedente punto 2., sono autorizzati ad anticipare all'Economo Comunale le somme ivi previste.
- 6. Trasmettere copia del presente provvedimento all'Economo Comunale.

Letto, approvato e sottoscritto:	
IL CAPO DEL III SETTORE	
F.to Dr.ssa Anna Schirò	
Ai sensi del 4° comma dell'Art.151 Decreto Legislativo 267/2000 il sottoscritto Capo del 1° Settore – Affari Finanziari appone il favorevole visto di regolarità contabile, ed attesta la copertura finanziaria. Barrafranca, lì	
IL RESPONSABILE DEL SETTORE FINANZIARIO	
F.to Dr.ssa Giuseppina Crescimanna	
Pubblicato all'Albo Pretorio On Line di questo Comune giornoe per quindici giorni consecutivi. IL MESSO COMUNALE IL SEGRETARIO GENERALE	

3

er_e